采摘经济热 销售周期长 批发商也要搞种植

飞云农户种植的红提 红了

记者 陈希林/文 记者 孙凛 实习生 吴丹妮/图

近日,位于飞云街道龙珊村的市绿众提子专业合作社种植基地里,一串串沉甸甸的红提子挂满 枝头,大棚内果香阵阵,不少批发商和市民闻讯前来购买、采摘。据了解,这是我市目前最大的提子 种植基地之一。



提子挂满枝头

在市绿众提子合作社,记者 遇到了负责人吴先光。吴先光 告诉记者,他原本是一名从事苹 果、提子等水果批发生意的批发 商,种植提子,他算得上是半路

这几年,随着养生观念深入 人心,人们对水果需求量增多, 不少水果销售商、批发商生意做 得风生水起,吴先生为什么又要 转行种植提子呢?

多年的水果批发生意,使 得吴先光对水果市场行情十分 熟悉。"苹果要存在冷库,一旦 从外地运来的水果价格高,再 加上冷库、人工、运输等费用, 市场风险也不低。"在批发生意 中,吴先光收益时高时低,有时 难免亏本。

如何规避风险,让收益更稳 定呢? 苹果成熟期在农历八月 十五之后,而此时提子已销售完 毕。何不将提子种植和苹果批 发生意结合起来? 吴先光说,自 己前半年时间较空闲,可用来搞 好种植;这些年亲子游受追捧、 采摘经济火热,种植一些生态提

子,既有市场又不愁人工,且自 己还有销售网点,能最大程度保

说干就干。2014年3月 份,吴先光向龙珊村村民租赁 农田11亩,在当地建起提子种 植基地,组建成立市绿众提子 专业合作社。记者在现场看 到,全封闭的钢架设施大棚里, 地面铺上了反光地膜,"美国红 地球"等优质提子品种长势良 好。截至目前,该提子基地种 植总投资约35万元。

吴先光深知无公害水果更 令消费者青睐。"我施用的是农 家肥等有机肥料,种植过程中均 不施用农药。"今年,提子获得丰 收,提子藤蔓上挂下的提子平均 每串1.5至2.5公斤,重的每串达 3.5公斤左右,亩产量可达1500 公斤至1750公斤。

由于产出的提子品质好,销 售不成问题。眼下,基本上都是 本地的水果商开车前来基地购 买,也有不少市民闻讯来观光采 摘游,提子售价每公斤达20元。 目前,每天都有10至30人来该

基地采摘购买红提子,日销售量 达250公斤左右。

"也有人问我为什么不种 植葡萄。"吴先光说,相比提子, 我市葡萄种植虽然较成熟,但 种植户多,市场竞争大,加之葡 萄存储时间短,市场风险就 高。"今年,第一茬提子于7月 初就采摘上市了,目前已采摘 约个把月,提子采摘期长,可一 直采摘到9月上旬结束。此 外,新鲜的提子不需冷藏,保鲜 期可达半个月左右,销售周期 远比葡萄长。"吴先光说,据不完 全统计,预计他种植的提子亩收 入可达1.5至2万元。下一步, 他打算适度扩大种植规模,再引 进一些优质提子品种。

记者了解到,我市提子种植 户不多,眼下,马屿镇马下村的 市梅屿果蔬实验场里,也种植了 "红地球"提子,面积约3亩。种 植户陈祥林告诉记者,今年红提 子的长势不错,预计收成也不会 比上年差,他种植的红提子成熟 晚,需再过10来天才可采摘上

4家股改挂牌企业 获200万元扶持资金

本报讯(记者 项乐茹 实习 生 蔡如祥)昨日上午,我市对 "华仕力"、"华瑞达"等4家企业 分别颁发了50万元奖励资金, 兑现企业积极对接资本市场、 成功实现股改挂牌资金奖励, 落实振兴实体经济扶持政策。

当天,市金融办相关工作 人员来到瑞安市华仕力环保 设备股份有限公司、华瑞达包 装材料股份有限公司等企业, 现场颁发扶持奖励资金各50 万元。瑞安市华仕力环保设 备股份有限公司董事长黄焕 镐接受奖励后表示,挂牌成长 板后,企业知名度有所提高, 在政府引导和鼓励下,企业继 续深入资本市场的信心大大 增加,目前已着手准备挂牌新 三板等资本市场。

根据市人民政府《关于进 一步推进企业上市工作的意 见》文件精神,我市已对今年 挂牌浙江股权交易中心成长 板的瑞安市华仕力环保设备 股份有限公司、华瑞达包装材 料股份有限公司、温州宏大警 用器材股份有限公司、浙江龙 纪汽车零部件有限公司4家 企业奖励扶持资金各50万 元,共计200万元。

截至目前,我市已有新三 板挂牌企业3家,浙江股交中 心成长板挂牌企业9家、创新 板挂牌企业21家,上海Q板 市场挂牌企业3家,总计挂牌 企业36家,我市企业挂牌资 本市场数量位居温州各县市

据悉,我市鼓励和引导企 业通过股份制改造、进军多层 次资本市场,针对挂牌、上市企 业实行多项鼓励优惠政策,不 同板块予以不同数额的奖励。 其中主板上市奖励500万元; 中小板上市奖励300万元;创 业板上市奖励200万元;新三 板挂牌奖励100万元;浙江股 权交易中心等区域资本市场挂 牌,奖励挂牌企业50万元。



华仕力 获50万元政府扶持资金

12 家瑞企通过 清洁生产审核验收

本报讯(通讯员 王辉 首 席记者 严小章) 日前,市经 信、环保部门联合对我市12 家企业进行首批清洁生产审

此次12家企业均完成清 洁生产审核报告评估,共提出 清洁生产方案105个,实施方 案105个,实施清洁生产方案 资金总投入1198万元,预计 产生年经济效益861万元。 据介绍,企业开展清洁生产审 核、推行清洁生产是企业提升 竞争力的有效途径,也符合国 家法律和政策的要求,是当下

我国社会经济转型发展的必 然趋势。下一步,经信、环保 部门将继续支持企业开展清 洁生产。



公积金微服务 平台是一个集政 策咨询、业务指导、维权投诉于一体的 便民服务综合平台 是瑞安公积金中 心办事大厅的服务延伸。我们将每期 一个主题 选取群众较为关注的热点 难点问题 发动广大微粉讨论与交流, 深入剖析 并通过整理编辑后在本栏 目中刊登。

另外,公积金中心也会即时发 布一些微政策、微活动、微指南等, 让您在第一时间掌握公积金动态, 赶快动手扫一扫我们的二维码 关

住房公积金贷款额度是怎么计算的?

贷款额度是缴存余额的11倍,那 我现在余额有10万多了,是不是 可以贷110万元呢?

公积金中心:不是的,缴存余 额倍数确定的贷款额度只是最终 贷款额度的参考值之一。住房公 积金贷款额度是由四个因素计算 得出的贷款额度取最低值决定 的。也就是说缴存余额过低,可 能会影响贷款额度,缴存余额超 过7.3万的话就不会构成影响了。

@明天有雨:公积金最终可 贷额度具体是由哪四个因素决定

公积金中心:住房公积金贷款 额度由四个因素计算后取低值决 定的:(1)以缴存余额倍数确定的 乐清为11倍,平阳、苍南等其它县 为10倍。(2)以规定贷款最高比 例计算的贷款额度 即房价乘以贷 款比例,首套房最高贷款比例为 80%;二套房最高贷款比例为 70%。(3)以温州市管委会确定的 各地贷款最高额度 ,目前温州市 区、瑞安、乐清等地最高贷款额为 80万,平阳、苍南等其它县最高贷 款额为60-50万。(4)以贷款还款 能力确定的贷款额度 根据家庭月 缴存额、借款人年龄计算所得。

@明天有雨:以我为例,每月 住房公积金缴存额1550元,30岁, 余额5万多,在安阳购买首套房97 平米 ,房价在120万左右 ,按目前 的公积金贷款政策能贷多少?

公积金中心:那就对应以上 四个因素分别计算后得出:(1)5 万 11=55万;(2)120万 80%= 96万;(3)80万;(4)78万。取低 值后、最终可贷额度应该是55万。

@长胜将军:我是企业里交 的 ,月缴存额和余额都比较少 ,账 户余额的11倍只有20来万,那就 只能贷20万了吗?

公积金中心:不是的,如果根 据月缴存额和余额计算得出的值 低于管委会确定的各地个人住房 公积金贷款最低额度的 按最低 贷款额度计算,目前温州市区、瑞 安、乐清等地的最低贷款额为35 万,平阳、苍南等其它县的最低贷 款额为25万;但如果是房价太低 了,按贷款比例计算得出的值低 计算值为准。

@开心果:如果账户余额刚提 取了 是不是就只能贷35万了呢?

公积金中心:是的,因此,建 议需要贷款的职工,在贷款发放 后再来提取其公积金余额,否则 可能就会影响贷款额度了!



扫一扫 请关注公积金微服务